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La formación presente y futuro

Las opiniones de los empleados en
España, Francia, Alemania y Gran Bretaña
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¿Quién inicia la formación continua?
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¿Cómo son formados los empleados hoy? 
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- III -

¿Cómo evaluar la formación del empleado? 
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-IV -

¿Cuáles son las expectativas
de futuro?
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26Grupo Cegos. Líder internacional en formación

Una facturación de 200 millones de euros anuales

200 000 personas formadas cada año

Un catálogo con más de 1 000 cursos

1 200 consultores

30 oficinas en todo el mundo

20 000 empresas y organizaciones clientes

Más de 80 años de experiencia

Un LMBO que permite que sean los empleados los 
principales accionistas de la compañía
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